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Területek értékelése ( 85,76%)

1. Pedagógiai folyamatok  (81,82%)

 A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása. Megfelelő

 Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok 
összhangjának megvalósulása. Megfelelő

 A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a nevelési évekre bontott 
éves tervek alkalmazásával. Megfelelő

 Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása.
Megfelelő

 A pedagógiai folyamatok követhetők az óvodapedagógusok és az intézmény 
dokumentumaiban. Kiemelkedő

 Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése.
Megfelelő

 Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése. Megfelelő

 A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló 
mérési, ellenőrzési és értékelési rendszer működtetése. Megfelelő

 Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek

A  pedagógusok  között  az  összhang,  feladatmegosztás  mintaszerű,  szakmailag  felkészültek.
Biztosított a fenntartóval való, jogszabálynak megfelelő együttműködés. A családias légkör pozitív
hatással  van  a  pedagógiai  folyamatokra.  A szervezeti  kultúrának,  az  ellenőrzési,  önértékelési
rendszer  működtetésének  köszönhetően,  egységes  szemlélettel  fogadják  az  elvárásokat,
követelményeket, ellenőrzéseket. A gyermekek mérés értékelése jól kidolgozott az intézményben,
csoportonkénti  szummatív  értékelés  is  készül  .  Gyermekek  eredményeiről  folyamatos  a
visszacsatolás a szülők felé. 

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/


Fejleszthető tevékenységek

A stratégiai dokumentumokat folyamatos átdolgozása Óvodai nevelés országos alapprogramjáról
szóló  363/2012.  (XII.  17.)  Korm.  rendelet  módosításáról  szóló  137/2018.(VII.  25.)  Korm.
rendeletnek  megfelelően.   Az  egyes  tevékenységek  részletesebb  kidolgozása  a  Pedagógiai
Programban  javasolt  lenne.  A  csoportok  téma  tervei  egy  hétre,  a  projektek  hosszabb  időre
tervezettek. Hatékonyabb lenne a csoport munkarendjét is ehhez igazítani. (2 gyermekcsoportban)
Javasolt,  hogy  a  heti  tevékenységekről  készüljön  követhető  reflexió.  Jó  gyakorlatok  gyűjtése,
alkalmazása, megosztása.

2. Személyiség- és közösségfejlesztés (92,42%)

 A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő 
személyiségfejlesztési feladatok megvalósulása. Megfelelő

 A gyermekek személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon 
követhetőségének megvalósulása. Megfelelő

 A gyermekek szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer 
működtetése. Megfelelő

 A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási 
gyakorlat megvalósítása. Megfelelő

 A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos 
életmódra nevelés támogatása. Kiemelkedő

 A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal 
összhangban lévő gyermekek közötti együttműködés támogatása. Kiemelkedő

 A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok 
megvalósulása. Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek

Az óvodapedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével és az alapján
valósítják meg a rájuk bízott óvodai csoportok, közösségek fejlesztését. Az óvoda kiemelt figyelmet
fordít  a  hagyományaira.  Változatos  programokkal  támogatják  a  közösségfejlesztést,  melybe  a
szülőket is bevonják. A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos
életmódra nevelés támogatása. Az alul teljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek kiemelt
figyelmet, segítséget kapnak.Az intézmény erőssége a családias légkör, az alkalmazotti közösség
összhangja, közös együttműködése a gyermekek, szülők, fenntartó megelégedésére.

Fejleszthető tevékenységek

Módszertani kultúrájukban, gyakorlatban kiemelt figyelmet fordítanak a tanulási nehézséggel küzdő
gyermekekre, de ennek külön, differenciált dokumentációja nem jelenik meg a csoportnaplóban,
fejlesztési dokumentumban. 



Kívánatos a tehetséggondozási tevékenység kidolgozása, elindítása. Innovatív szemléletük, magas
módszertani  tudásuk  lévén,  javasolt  lenne  akár,  egy  kis  településeket  összekapcsoló,  jó
gyakorlatokat  megosztó  szakmai  munkaközösség  kezdeményezése.(Dokumentumelemzés)  A
beszámolókban  javasolt  a  támogató  szervezeti  kultúra  eredményeinek,  hatékonyságának
hangsúlyosabb megjelenítése.

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények (78,79%)

 Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres 
elemzése és azok visszacsatolásának megvalósulása. Fejleszthető

 A kiemelt nevelési és tanítási célok elvárásainak megfelelő eredmények 
teljesülése. Megfelelő

 A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a 
szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása. Megfelelő

 Kidolgozott és gyakorlatban működő a gyermekek tanulási útjának követése.
Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek

A szervezeti eredmények eléréséhez a vezető és az alkalmazotti közösség minden tagja hozzájárul,
értéket  képvisel  a  saját  szakterületén  végzett  pedagógiai  munkával.  Az  intézmény  törekszik
kölcsönös  kapcsolat  kialakítására  a  partnerekkel,  a  családdal  való  együttnevelés  fontosságának
hangsúlyozására.

Fejleszthető tevékenységek

Feladat  az  eredmények  alaposabb  elemzése  és  a  szükséges  szakmai  tanulságok  levonása,
visszacsatolása.  Ajánlatos  az  gyermeki  eredmények  vizsgálata,  majd  visszacsatolása  a  tervező
munkába és a napi szintű nevelőmunkába, valamint a mérési eredmények hatékonyabb beépítése az
intézményi dokumentumokba, nevelő munkába.A kiemelt  nevelési  feladatoknál is  érdemes ezen
eredményeket  figyelembe  venni.Hasznos  lenne  a  gyermekek  tanulási  útjának  tervezettebb,
hatékonyabb utánkövetése. 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció (89,58%)

 A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk 
intézményi célokkal összhangban történő megvalósulása. Megfelelő

 Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás. Megfelelő

 Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer 
működése. Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek

Az  információk  átadására  több  csatornát  működtet  az  intézmény.  Az  intézmény  munkatársai
számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. A
szervezeten belüli információáramlás hatékonyan működik. 



A  gyermekek  nevelése  során  a  pedagógusok  kezdeményezően  együttműködnek  egymással,
bevonják az intézmény minden alkalmazottját, s szülőket egyaránt. 

Fejleszthető tevékenységek

Javasolt a problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső- és
külső  erőforrások,  szakmai  támogatások  feltérképezése  és  bevonása  a  gyakorlati  munkába.
Szükségszerű a szakmai közösség: a Zöld Óvoda vezetőjének hatás- és jogkörének tisztázása,melyet
a statégiai dokumentumokban megjeleníteni szükséges. Javasolt a kollégák aktívabb bevonása az
intézményi önértékelési feladatokba, hatékonyabb feladatmegosztás, munkadelegálás mellett. 

5. Az intézmény külső kapcsolatai (92,31%)

 A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok
kialakítása. Kiemelkedő

 A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban 
szabályozott. Megfelelő

 A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott. Kiemelkedő

 Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető.
Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek

Nyitott  kapcsolatrendszer  jellemzi  az  intézményt.  Fontos  számukra  a  partnerek  véleménye,
együttműködése.  Az intézmény  nyitottsága,  gyermekközpontú  kezdeményezései  biztosítják  a  jó
partneri viszonyt, a szülők megelégedettségét. A helyi közművelődés életében aktív szerepe van az
intézménynek. Az óvodapedagógusok és a gyermekek részt vesznek a különböző helyi/regionális
rendezvényeken.  Az intézmény a  fenntartható  fejlődés  pedagógiájának megvalósítása  érdekében
támogatja az óvodapedagógusok és a gyermekek részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a
résztvevőkben a fenntartható fejlődés szemléletmódját.

Fejleszthető tevékenységek

A  kidolgozott  Panaszkezelési  Szabályzat  az  Intézményi  Önértékelés  dokumentuma  jelenleg.
Javasolt az SZMSZ mellékleteként csatolni. További külső partnerekkel való kapcsolatfelvétel, jó
gyakorlatok megosztása, szakmai munkaközösségek munkájába való belelátás, tapasztalatszerzés.

6. A pedagógiai működés feltételei (82,05%)

 Az intézmény nevelési/tanítási struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak
megfelelő infrastuktúra biztosítása. Fejleszthető

 A különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelésének, tanításának 
megfelelő tárgyi környezet kialakítása. Megfelelő

 Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat.
Fejleszthető

 Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő Megfelelő



humánerőforrás-szükséglet biztosítása.

 Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző.
Megfelelő

 Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul. Kiemelkedő

 Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás.
Kiemelkedő

 A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása. Megfelelő

 Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése.
Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek

Az  óvoda  jelenlegi  adottságait  kihasználják,  előnyeiket  a  gyermekek  fejlesztésére,  nevelésére
fordítják. Az óvoda dolgozói képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal segítik a
fejlesztést.  Munkájuk  összehangolt,  azonos  nevelési  elveken  alapul.  A  feladatmegosztás  a
szakértelem és szakmai érdeklődés figyelembevételével történik. Hagyományaikat ápolják, igény
szerint új hagyományokat teremtenek. Az óvodavezető tudását folyamatosan bővíti,  elhivatottan,
szívvel  lélekkel  dolgozik  az  intézményért.  A döntés  előkészítésébe  bevonja  az  érintetteket,  épít
javaslataikra, szakmai igényeikre. Az alkalmazotti közösség munkájára, együttműködésére a belső
igényesség, folyamatosan erősödő hatékonyság jellemző.

Fejleszthető tevékenységek

Az  intézmény  nevelési/tanítási  struktúrájának,  pedagógiai  értékeinek,  céljainak  megfelelő
infrastuktúra  biztosítása.(Tornaterem)  Érdemes  lenne  pályázati  lehetőségeket,  vagy  fenntartói
támogatást  eszközölni  a  további  infrastrukturális  fejlesztésre,  mint  pl.  közösségi  terek
berendezése.Szükséges az innovációra, továbbképzésekre való ösztönzés erősítése.Új innovációként
a tehetséggondozó rendszer kiépítése.Az IKT eszközök bővítése, fejlesztése nagyban támogatná a
nevelő munkát és a tanulási folyamatokat.

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben 
meghatározott országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak való 
megfelelés ( 83,33%)

 A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott Óvodai nevelés 
országos alapprogramban meghatározott célok és a pedagógiai program 
összhangja.

Megfelelő

 Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban 
szereplő kiemelt stratégiai célok megvalósítása. Fejleszthető

Kiemelkedő tevékenységek

A  közösség  összetartása  példaértékű,  minden  erejükkel  és  szakmai  tudásukkal  az  óvoda
működtetésén, a gyermekek harmonikus személyiségfejlesztéséért fáradoznak. Az intézmény napi



gyakorlatában  jelen  van  a  folyamatosság,  a  szülők  hiteles  tájékoztatása,  elvárásoknak  való
megfelelés. Az intézmény a stratégiai céljainak megvalósulása nyomon követhető.

Fejleszthető tevékenységek

A pedagógiai program felülvizsgálata az intézményi igényekhez igazítva, az egyes tevékenységek
korcsoportonkénti kidolgozása javasolt. A beszámolókban jelenjenek meg az ellenőrzés tapasztalati,
azok azonosítását  követően a  fejleszthető  területek  kerüljenek be  a  munkatervbe.  A gyermekek
megfigyelésének,  mérésének,  további  számszerűsített  adatokkal  történő  elemzése,  illetve  az
összegző- elemző értékelése kívánatos a további fejlesztési célok meghatározásához.
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